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 سانتیگراد درجه 08۳2تشکیل می دهد که دمای ذوب آن  XPمدار الکترونی اصلی است. این عنصر با فسفر ترکیب  ۳دارای  Xعنصر  (9

 کدام است. Xاست. عدد اتمی عنصر 

 هر دو می توانند درست باشند. ۱و  2گزینه های ( 4   1۱( ۱   1۱(2   ۷ (1

در ساختار مولکول پروپان تعداد الکترون هایی که اتم های کربن به اشتراک گذاشته اند چند برابر تعداد الکترون هایی است که اتم های  (0

 اتم هیدروژن وجود دارد.( 9اتم کربن و  ۳هیدروژن به اشتراک گذاشته اند؟ )در مولکول پروپان 

 چهار برابر( 4   دو برابر( ۱  یک و نیم برابر(2  یک برابر (1

 شکل روبرو مربوط به کدام ترکیب زیر است؟  (۳

 سدیم اکسید(2  کربن دی سولفید (1

 منیزیوم فلوئورید( 4  کربن دی اکسید( ۱

 کدام یک از گزینه های زیر در مورد واکنش پذیری فلزات درست تر است؟ (4

 هر چه عدد اتمی یک فلز بیشتر باشد واکنش پذیری آن با اکسیژن بیشتر است. (1

 هر چه عدد اتمی یک فلز بیشتر باشد واکنش پذیری آن با اکسیژن کمتر است.(2

 ت یافت می شوند واکنش پذیری زیادی با اکسیژن دارند.فلزاتی که به حالت خالص در طبیع( ۱

 فلزاتی که آرایش الکترونی کاتیون آنها شبیه به گاز نجیب است واکنش پذیری بیشتری از سایرین دارند.( 4

 نقطه جوش یک ترکیب کووالانسی )اشتراکی( به چه عاملی بستگی دارد؟ (8

 وند اشتراکی بین اتم ها در یک مولکولقدرت پی(2   تعداد اتم های تشکیل دهنده مولکول (1

 نسبت الکترون های اشتراکی به تعداد کل الکترون ها( 4    نیروی ربایش بین مولکول ها( ۱

 در برج تقطیر نفت خام کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟ (6

 هر چه برش نفتی تیره تر باشد نقطه جوش آن بالاتر است. (1

 نفتی سبک تر باشند نقطه جوش آن بالاتر است.هر چه مولکول های یک برش (2

 برش های نفتی که مولکول های آن تعداد اتم های کربن بیشتری دارد آسان تر جاری می شود.( ۱

 همه برش های نفتی نقطه جوش برابری دارند.( 4

 علوم تجربی
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متحرک از . شکل مقابل نمودار سرعت زمان متحرکی است که روی یک خط مستقیم حرکت می کند (7

 قف می شود چند متر جابجا شده است؟زمان شروع حرکت تا زمانی که متو

    ۱۳(2   صفر (1 

۱ )4۳  4 )۱۳ 

 

و پس از مدتی توپ به زمین بر می گردد. با در نظر گرفتن نیروی مقاومت هوا اندازه شتاب توپ در توپی را در هوا رو به بالا پرتاب می کنیم  (9

 کدام حالت از بقیه بیشتر است؟

 لحظه ای که توپ به بالاترین ارتفاع خود می رسد. (2   زمانی که توپ رو به بالا می رود. (1

 ن ها اندازه شتاب توپ ثابت است.در تمام زما( 4   زمانی که توپ رو به پایین می رود.( ۱

 درصد: 92در یک قرقره متحرک با بازده  (1

   نیروی محرک است. اثر نقطه درصد جابجایی ۰۳نیروی مقاوم  اثر نقطه ( جابجایی1

 نیروی محرک است. اثر نقطه درصد جابجایی ۱۳نیروی مقاوم  اثر نقطه( جابجایی 2

  نیروی محرک است. اثر نقطهدرصد جابجایی  4۳نیروی مقاوم   اثر نقطه( جابجایی ۱

 نیروی محرک است. اثر نقطهدرصد جابجایی  2۱نیروی مقاوم  اثر نقطه( جابجایی 4

متری آب یک استخر سرپوشیده با یک نخ به کف  9سانتیمتر در عمق  92کیلوگرم بر متر مکعب به ضلع  822یک مکعب چوبی با چگالی  (92

متری  0سانتیمتر در عمق  92کیلوگرم بر متر مکعب به ضلع  0222ه و در حال سکون قرار دارد. یک مکعب فلزی با چگالی استخر متصل شد

آب همان استخر با یک نخ به سقف استخر متصل شده و در حال سکون قرار دارد. کدام گزینه اندازه کل نیرویی که آب به هر یک از 

 مقایسه کرده است؟ مکعب ها وارد می کند را درست با هم

 برابر نیروی وارد بر مکعب چوبی است. 2نیروی وارد بر مکعب فولادی  (2 برابر نیروی وارد بر مکعب چوبی است. 1نیروی وارد بر مکعب فولادی  (1

 نیروی وارد بر مکعب چوبی است.برابر  ۰نیروی وارد بر مکعب فولادی ( 4 برابر نیروی وارد بر مکعب چوبی است. 4نیروی وارد بر مکعب فولادی ( ۱

در هر یک از ظرف های شکل روبرو مقادیر مساوی آب ریخته ایم به طوری که آب از دهانه هیچ ظرفی سرریز نشده است. اگر مساحت کف  (99

 آب به کف کدام ظرف از بقیه بیشتر است؟  طرف از شده وارد نیرویهمه ظرفها برابر باشد 

1) 1    2)2 

 نیروی وارد شده به کف همه ظرف ها با هم برابر است.( 4    ۱( ۱
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نیوتن مطابق شکل به دو دیوار تکیه داده شده است و در حال سکون است.  92میله یکنواخت به وزن  (90

میله وارد می کند چند نیوتن اگر دیوار عمودی دارای اصطکاک نباشد اندازه نیرویی که دیوار عمودی به 

 است؟

1)  ۱۳   2)4۳    

۱ )۰۳    4 )۰۳ 

با یک نخ متصل شده است. و نخ دیگر به  Aدر شکل مقابل وزنه یک کیلوگرمی به دندانه چرخ دنده  (9۳

برابر قطر  A 0چرخیده است. اگر قطر چرخ دنده  Cمتصل است و به دور قرقره ثابت  Bدندانه چرخ دنده 

 چند کیلوگرم است؟  mو بدون اصطکاک باشد. جرم وزنه  باشد و دستگاه در حال تعادل Bچرخ دنده 

 دو کیلوگرم(2  یک کیلوگرم (1

 چهار کیلوگرم( 4  نیم کیلوگرم( ۱

 

یک بادکنک پر از هوا از کف یک استخر رو به بالا حرکت می کند. فشار آب دور بادکنک و فشار هوای درون آن به ترتیب چگونه تغییر می  (94

 کند؟

 ثابت -ثابت ( 4  کاهش –ثابت ( ۱  ثابت –کاهش (2  کاهش –کاهش  (1

 رسانایی الکتریکی کدام یک از محلول های زیر از بقیه بیشتر است؟ (98

 گرم آب 1۳۳گرم اتانول در  2۱محلول (2   گرم آب 4۳۳گرم اتانول در  ۱۳محلول  (1

 گرم آب 4۳۳در گرم سدیم فلوئورید  ۱۳محلول ( 4  گرم آب 1۳۳سدیم فلوئورید در  گرم2۳ محلول ( ۱

 پیوند بین اتم های کربن در ساختار کدام ماده از بقیه محکم تر است؟  (96

1) C2H۰   2)C2H4   ۱ )C2H2   4 )C2۳H42  

 ساعت 4 مدت در رودخانه مسیر جهت خلاف و کند می طی ساعت 0 زمان مدت در را نقطه دو بین فاصله رودخانه یک آب جهت در قایقی (97

 ؟است ساعت بر کیلومتر چند رودخانه آب جریان سرعت. باشد ساعت بر کیلومتر 6 ساکن آب روی قایق حرکت سرعت اگر. گردد می باز

 کیلومتر بر ساعت 4( 4 کیلومتر بر ساعت ۱( ۱ کیلومتر بر ساعت 2(2 کیلومتر بر ساعت 1 (1

در جهت های نامعلوم وارد می شود. کدام گزینه می  نیوتن 7نیوتن و  4نیوتن و  96کیلوگرم تنها سه نیرو با اندازه های  0به جسمی به جرم  (99

 تواند شتاب حرکت این جسم باشد؟

 هیچ کدام( 4 سه متر بر مجذور ثانیه( ۱ دو متر بر مجذور ثانیه(2   صفر (1
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 میمونی در حال بالا رفتن از درخت است. کدام نیرو سبب بالا رفتن میمون می شود؟ (91

 نیروی وزن میمون عکس العمل(2     نیروی وزن میمون (1

 عکس العمل نیرویی که میمون به درخت وارد می کند.( 4  نیرویی که میمون به درخت وارد می کند( ۱

 مزیت مکانیکی یک ماشین برابر یک دهم است بنابراین حتما می توان نتیجه گرفت: (02

 برابر نیروی محرک است. 1۳نیروی مقاوم در این ماشین  (1

 برابر کار نیروی مقاوم است. 1۳ماشین  کار نیروی محرک در این(2

 برابر کار نیروی محرک است. 1۳کار نیروی مقاوم در این ماشین ( ۱

 هیچکدام( 4

 ویروس ایدز در .............................. تکثیر می شود. (09

 ( پلاسمای خون4  ( پلاکت ها۱  ( گلبول های قرمز2  ( گلبول های سفید1

 شباهت خزه و سرخس چیست؟ (00

 ( هر دو از رشد دانه به وجود می آیند.2    ( هر دو دارای آوند هستند.1

 ( هر دو با هاگ تولیدمثل می کنند.4  ( هر دو دارای ریشه و ساقه و برگ واقعی هستند.۱

 آسکاریس به ترتیب جزو کدام گروه از کرم ها هستند؟ –کرم خاکی  –کرم کدو  (0۳

 کرم لوله ای –کرم حلقوی  –( کرم پهن 2   کرم حلقوی –کرم لوله ای  –( کرم پهن 1

 کرم پهن –کرم لوله ای  –( کرم حلقوی 4   کرم پهن –کرم حلقوی  –( کرم لوله ای ۱

جانوری مهره دار که مثانه ندارم و در کنار شش هایم، کیسه هایی به نام کیسه های هوادار قرار دارد تا سبب افزایش کارایی  "من کیستم؟  (04

 "شش هایم شود

 ( کبوتر4   ( وزغ۱   ( قورباغه2  لاک پشت (1

 کدام گروه ها اغلب تجزیه کننده هستند؟ (08

  ( باکتری ها و هیدر2      ( آمیب1

 ( باکتری ها و قارچ های ذره بینی4   ( جلبک های ذره بینی و باکتری ها۱
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 پرها در بدن پرندگان بر چه اساس و به چند نوع تقسیم می شوند؟ (06

 سه گروه –( بر اساس اندازه 2  دو گروه –نقش در بدن  ( بر اساس شکل و1

 دو گروه –( بر اساس اندازه 4  سه گروه –( بر اساس شکل و نقش در بدن ۱

گروه های دانش آموزان کلاس نهم مدرسه علامه طباطبایی، در مورد اختلاف دما و چگالی در قسمت های مختلف سست کره بحث می  (07

 تر است؟کردند. نظر کدام گروه صحیح 

 ( گروه حسابی: دما در قسمت های زیرین سست کره بیشتر از قسمت های رویی است، بنابراین چگالی قسمت های زیرین کمتر است.1

 ( گروه فارابی: دما در قسمت های زیرین سست کره کمتر از قسمت های رویی است، بنابراین چگالی قسمت های زیرین کمتر است.2

 الی در همه قسمت های سست کره یکسان است.( گروه رازی: دما و چگ۱

 ( گروه خیام: دما در قسمت های رویی سست کره کمتر از قسمت های زیرین است، بنابریان چگالی قسمت های رویی کمتر است.4

 کدام گروه از سیاره های زیر، دارای جنس گاز هستند؟ (09

 خ( زهره، زحل، اورانوس، مری2   ( مشتری، زحل، اورانوس، نپتون1

 ( مشتری، نپتون، عطارد، اورانوس4    ( اورانوس، مشتری، زهره، زمین۱

د ................... اگر در توالی لایه های رسوبی، لایه های رسوبی وارونه شده باشند، هر لایه از لایه بالایی خود ................ و از لایه پایینی خو (01

 است.

 جدیدتر –( قدیمی تر 4  جدیدتر –( جدیدتر ۱ قدیمی تر –( جدیدتر 2 قدیمی تر –( قدیمی تر 1

 تشکیل فسیل ها در ........................... و ....................................... اثبات کرد قاره ها به هم چسبیده بودند. (۳2

 ( غرب آفریقا و شرق آمریکای شمالی2    ( شرق آفریقا و غرب آسیا1

 ( غرب آفریقا و شرق آمریکای جنوبی4   رق آمریکای جنوبی( شمال آفریقا و ش۱

 

اگر  (۳9  a a , , a b 3 ی   زیرمجموعه 2  B , a , a ,  4 2 3 aباشد،  0 b کدام است؟ 

1 )۱  2 )۱- ۱ )۰ 4 )۰- 

|اگر داشته باشیم  (۳0 a b | | a | | b |    عبارت

a bab

ab a b




2  برابر کدام گزینه است؟ 5

1 )۷+  2 )
11
2

  ۱ )
11
5

  4 )
7
10

  

 ریاضی
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aاگر  (۳۳ a 2  برابر با کدام گزینه است؟ a5باشد،  1

1 )a 1  2 )a1  ۱ )a 2 1  4 )a 2 1  

k)که حاصل عبارت  برای آن (۳4 ) (k ) (k ) .... (k )       1 2 3 چند  kرقمی 0ترین عدد  یک عدد مربع کامل باشد، کوچک 9

 است؟

1 )1۳ 2 )11 ۱ )1۱ 4 )2۳ 

اگر  (۳8
a aa aA (a )  ،باشدaA شود؟ برابر با کدام گزینه می 

1 )
aaa
2

  2 )
aaa
2 1

  ۱ )
aaaa

2

  4 )
aaa
2

  

aاگر  (۳6 b c  1  و
a b c
  

1 1 1
aباشد، حاصل  0 b c 2 2 23 3  چند است؟ 3

 ۰( 4 ۱( ۱ 1( 2 ( صفر1

x)حاصل عبارت  (۳7 )(x )(x ) ... (x )    2 4 1282 1 1 1 1 xبه ازای  1   برابر کدام است؟ 3

1 )1283  2 )1283 1  ۱ )2563 1  4 )2563  

xدر دستگاه مقابل مقدار  (۳9 y کدام است؟     
x y

x y


 



  


2 1
1

1 3
4

  

 -4( 4 2( ۱ 4( 2 ( صفر1

yموازی نیمساز زاویه حاصل از برخورد دو خط به معادلات  Lخط  (۳1 x  3 3 yو  1 x  ی  از نقطه Lاست. اگر بدانیم خط  6
 
 
 

4

5
 

 تواند باشد؟ ی آن کدام می عبور کرده است، معادله

1 )y  4  2 )y x 1  ۱ )x  4  4 )y x  2 3  

ی  مجموعه (42 A , , , ... , 1 2 3  هم عضو آن باشد؟ 4و عدد  16عضوی دارد که جمع عضوهای آن برابر  ۳ی  چند زیرمجموعه 10

1 )۱  2 )4 ۱ )۱ 4 )۰ 
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اگر عبارت  (49
x bx

x a

  



22 14
2

xبه ازای    xشده باشد و مقدار آن به ازای نتعریف  3  1  گاه مقدار  شود، آن 0برابرab کدام است؟ 

 ( صفر4 -4( ۱ -1۰( 2 -12( 1

p(x)ای  چندجمله (40 x ax bx   3 2 2 xبر  1 1 ی آن بر  مانده پذیر بوده و باقی بخشx 1  است.  4برابرa b2  کدام است؟ 2

1 )
13
4

  2 )
5
4

  ۱ )
13
4

  4 )
5
4

  

 های زیر درست هستند؟ گیری چند تا از نتیجه (4۳

Aاگر  - B , x A گاه  ، آنx B .است 

xاگر  - A  وA B گاه  ، آنx B .است 

Aاگر  - B  وB Cگاه  ، آنA C .است 

Aاگر  - B  وB C ، گاه  آنA C .است 

 ۱ ( 4 2 ( ۱ 1 ( 2 صفر ( 1

ها  که به ازای آن nمجموع مقدارهای  (44
n 

6
3 1

 ............... .مقداری صحیح شود، برابر است با  

1 ) 
13
3

  2 ) 
16
3

  ۱ ) 
8
3

  4 ) 
18
3

  

Aحاصل عبارت  (48 ...    
   

1 1 1 1

2 1 2 3 3 2 24 5
 برابر با کدام گزینه است؟ 

1 ) 4  2 ) 4- ۱ ) 5 2  4 ) 2 5   

 پذیر باشد؟ بخش ۳پذیر نباشد اما بر  بخش 99وجود دارد که بر  9222تر از  چند عدد طبیعی کوچک (46

1 ) ۱۳2 2 ) ۱۳4 ۱ ) ۱۳۳ 4 ) ۱۳۱ 

اگر  (47
x

z y t


 

2
3

و  
y z x

y z

 




2 3
4

باشد، حاصل  
t

x
 است؟کدام  

1 ) 
13
2

  2 ) 
13
2

  ۱ ) 
2
13

  4 ) 
2
13
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)حاصل عبارت  (49 ) ( ) 34 322 3 3  برابر است با ............... . 2

1 ) 4 3  2 ) 1  ۱ ) 7 4 3  4 ) 7 4 3  

)Aنقاط  (41 , )1 Bو  5 ( , ) 2 کند برابر  ی قطری که دو رأس دیگر مربع را به یکدیگر وصل می دو رأس مقابل یک مربع هستند. معادله 4

 شود؟ یمبا کدام گزینه 

1 ) y x  3 1  2 ) y x 3 1  ۱ ) y x  3 1  4 ) y x 3 1  

زنیم تا محور را  کمانی می ANو به شعاع  Aقطع کند. سپس به مرکز  Mی  زنیم تا محور را در نقطه کمان می ABو به شعاع  Aدر شکل زیر به مرکز  (82

 دهد؟ چه عددی را نشان می Gی  قطع کند. نقطه Gی  در نقطه

1 )4  2 )1 8  

۱ )1 10  4 )10  

ˆدر شکل زیر  (89 ˆMAB MAC  وAB AC  وˆAMB 130 ی  است. زاویهx چند درجه است؟ 

1 )30  2 )40  

۱ )50  4 )60  

MHاست. مجموع  xالاضلاع به ضلع  متساوی ABCشکل زیر مثلث  (80 MH کدام است؟ 

1 )
x

2
  2 )

x

4
  

۱ )x3  4 )x
3
2

  

واحد باشد، چند  9های  الساقین به ساق های جانبی آن مثلث متساوی و وجه 6ی آن  ی ضلع قاعده ی مربع که اندازه قاعدهحجم هرمی با  (8۳

 واحد مکعب است؟

1 )36 46  2 )12 46  ۱ )12 55  4 )36 55  

 شود؟ چه حجمی حاصل می ABاز دوران شکل مقابل حول ضلع  (84

1 )189  2 )63  

۱ )162  4 )126  

 



  آز

 از این فضا استفاده کنیدبرای انجام محاسبات  

 نهـــم پایه بسمه تعالی
 91/20/19تاریخ آزمون : 

 دقیقه 98زمان آزمون: 
 ریاضی و علومالات سؤ دفترچه 3ـماره شآزمــون جـامـع 

ABCدر مثلث  (88


 کدام است؟ xباشد،  Aی  نیمساز زاویه AMکند. اگر  قطع می Mی  را در نقطه BC، ضلع AC، عمودمنصفِ 

1 )1۰ 2 )24 

۱ )۱۰  4 )۷2 

86) ABCD  مربع وABP ترین زاویه در مثلث  ترین زاویه به کوچک الاضلاع است. نسبت بزرگ مثلث متساویAPC کدام است؟ 

1 )۷  2 )۱/۷ 

۱ )۰  4 )۹ 

6عکس مستطیلی شکل به ابعاد  (87 واحد  9که تصویر حاصل با عکس اولیه متشابه است. اگر به عرض عکس  طوری ایم. به را بزرگ کرده 15

 شود؟ قدر اضافه می اضافه شده باشد، به طول آن چه

1 )1۳ 2 )1۱ ۱ )1۰ 4 )2۳ 

5برابر  ABCDدر مکعب شکل زیر مساحت چهارضلعی  (89  متر است؟ سانتیاست. حجم این مکعب چند  2

1 ) 12۱ 2 ) 5 5  

۱ ) 10 10  4 ) 5 10  

چند درجه است؟ ) ABCباشد، کمان  ۳و ارتفاع آن  49ایم. اگر حجم مخروط  با برشی از دایره مطابق شکل، مخروطی ساخته (81 3) 

1 )144 

2 )2۰۰ 

۱ )21۰ 

4 )1۳۰ 

AHهای دو ضلع قائم، دو عمود بر وتر مثلث رسم شده است. اگر  وسط Nو  Mی  ی زیر از دو نقطه الزاویه در مثلث قائم (62  NHو  3  4 

 برابر کدام است؟ CHباشد، 

1 ) ۱  2 )
32
3

  

۱ ) 
16
3

  4 ) 4  


